
   «Россия нуждается в 
инженерах, а не в юристах. 
Инженеры, специалисты-
компьютерщики, биологи, 
физики, химики, - люди, 
которые должны 
сформировать инновационную 
среду»
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Цикл «Счетчик»
в среде NXT Programming



Опредедить верную 
блок-схему



Задача
• Исполнитель Чертежник 

перемещается по координатной 
плоскости.

• Чертежнику был дан для исполнения 
следующий алгоритм:

Повтори 2 раза
Сместиться на (–2, –3) 
Сместиться на (3, 2) 
Сместиться на (–4, 0)
Конец.



Задача
Наша задача:
• реализовать на практике 

перемещение робота; 

• определить точку, в которой окажется 
робот после выполнения алгоритма;

• ответить на вопрос: на какую одну 
команду можно заменить этот 
алгоритм, чтобы Чертёжник оказался 
в той же точке, что и после 
выполнения алгоритма?



Задача


